

АВТОРЫ

Александрина Ваньке защитила кандидатскую диссертацию по социологии в Институте социологии Российской академии наук в 2013 году. В 2010 году получила степень магистра социологии в Европейском университете в Санкт-Петербурге. В настоящее время пишет докторскую диссертацию в Школе социальных наук Манчестерского университета (Великобритания). Является стипендиатом специальной ректорской стипендии (President's Doctoral Scholar Award), присуждаемой за академические достижения. Среди ее работ – главы в сборниках «Collective Memories in War» (Routledge, 2016) и «Masculinity, Labour, and Neoliberalism: Working-Class Men in International Perspective» (Palgrave Macmillan, 2018), статья в «The SAGE Encyclopedia of War: Social Science Perspectives» (SAGE Publishing, 2017), а также статьи по проблемам, связанным с рабочим классом в современной России.

Татьяна Воронина – кандидат исторических наук, сотрудница проекта «Поздне-советская деревня: между городом и деревней» Цюрихского университета и польско-российского проекта «Из врагов в святые: юбилей 100-летия русской революции и Русская православная церковь». В сферу ее научных интересов входят история памяти, культурная и социальная история позднего социализма, устная история. Она является автором монографии «Помнить по-нашему: соцреалистический историзм и блокада Ленинграда» (Новое литературное обозрение, 2018).

Андрей Корбут – социолог, старший научный сотрудник Центра фундаментальной социологии Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» (НИУ ВШЭ). Окончил магистерскую программу по социологии в Московской высшей школе социальных и экономических наук (МВШСЭН) в 2011 году. В 2014 году защитил в НИУ ВШЭ кандидатскую диссертацию по теме «Концепция конститутивного порядка в этнометодологии». Преподает в НИУ ВШЭ и МВШСЭН. Член редколлегии журнала «Социологическое обозрение», член Американской социологической ассоциации. Область интересов: этнометодология, конверсационный анализ, социология повседневности.

Елена Кочеткова защитила докторскую диссертацию по социальным наукам в Университете Хельсинки в 2017 году. В настоящее время является старшим преподавателем департамента истории, а также научным сотрудником Лаборатории экологической и технологической истории Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» в Санкт-Петербурге. В данный момент работает над монографией по истории советских лесных ресурсов в 1945–1991 годах, участвует в нескольких проектах по технологической и экологической исто-

рии СССР и постсоветской России. Является автором ряда статей в ведущих российских и международных журналах, в том числе «Environment and History», «Scandinavian Journal of History» и «Technology and Culture».

Павел Покидько защитил магистерскую диссертацию в 2016 году, в настоящее время является ассоциированным научным сотрудником Европейского университета в Санкт-Петербурге и преподавателем истории и обществознания в средней общеобразовательной школе в Выборге. В его научные интересы входит технологическая и культурная история России, а именно история швейной отрасли в дореволюционной России на примере компании Зингера, а также история целлюлозно-бумажной промышленности на Карельском перешейке в послевоенном Советском Союзе. Его последние публикации включают статьи в ведущих российских журналах: «Вопросы истории естествознания и техники» и «Российская история» (в соавторстве с Еленой Кочетковой).

Елизавета Полухина является доцентом факультета социальных наук НИУ ВШЭ (Москва, Россия). В настоящее время руководит несколькими исследовательскими проектами, в том числе проектом «Быт и культура индустриальных рабочих: этнографическое кейс-стади заводского района, г. Екатеринбург» (2017) и полевой экспедицией «Постсоветская повседневность индустриального района: социальные практики и идентичности» (2018). Проекты и исследовательские интересы ее связаны с вопросами повседневной жизни в постсоветской России, исследованиями жилищной сферы, социальной мобильностью и методами социологических исследований. Является членом редакционной коллегии международного журнала «The Qualitative Report».